
Vyhodnotenie okresných kôl predmetových olympiád  

Okresné kolá predmetových olympiád patria medzi významné súťaže, ktoré dávajú žiakom 

možnosť rozvíjať svoje vedomosti, schopnosti, talent, ale aj logické myslenie. Každoročne sa 

do nich zapája množstvo žiakov z rôznych škôl, aby si zmerali sily v predmetoch, ktoré ich 

zaujímajú a motivujú k ďalšiemu vzdelávaniu. Vyhodnotenie okresných kôl prináša prehľad 

najúspešnejších riešiteľov a zároveň oceňuje ich snahu, usilovnosť a dosiahnuté výsledky. Sme 

radi, že každoročne sú oceňovaní aj naši žiaci, a tak to bolo aj 19.5.2026 v priestoroch CVČ 

Kamarát. Prítomných privítala a ocenenia odovzdávala pani riaditeľka Mgr. Alena Leštinská 

spolu s členmi predmetových komisií.   

V okresnom kole 75. ročníka súťaže Matematická olympiáda si ceny prevzali: v kategórií Z6 

2. miesto s rovnakým počtom bodov obsadili Carolin Arendacká (1.A) a Daniel Piatok (1.B). 

V kategórií Z7 1. miesto patrilo Alexovi Latkovi a 2. miesto Daniele Račákovej, obidvaja zo 

sekundy B. V kategórií Z8 sa víťazom stal Jakub Mazel (3.A).  

V okresnom kole Pytagoriády v kategórií P6 patrilo 1. miesto Michalovi Bujňákovi (1.B). 

V kategórií P7 sme získali dve umiestenia, a to 1. miesta Alex Latko (2.B) a Nela Danka 

Nemlahová (2.A). V kategórií P8 potvrdil svoje nadanie pre matematiku Jakub Mazel a získal 

2. miesto.     

Naši žiaci sa venujú aj iným krásnym, hoci náročným prírodným vedám a dosahujú skvelé 

výsledky. V súťaži Biologická olympiáda, kat. D patrí 2. miesto Adamovi Kubíkovi (1.A).   

V 62. ročníku súťaže Chemická olympiáda sa v kategórií D umiestili naši kvartáni, a to na  

1. mieste Jakub Branický (4.B), 2. miesto Karolína Zoľáková (4.A) a 3. miesto Juraj Orzságh 

(4.A). 

Geografická olympiáda má svoje pevné miesto medzi žiakmi, ktorí dosiahli vynikajúce 

výsledky. V kategórii E 1. miesto získal Jakub Branický. V kategórií F sme obsadili všetky 3 

miesta, to 1. miesto Jakub Mihálik (1.B), 2. miesto Dorota Anna Bulínová a 3. miesto Marko 

Ďanovský (2.A).    

V 67. ročníku súťaže Fyzikálna olympiáda v kategórií E 2. miesto získal Jakub Branický (4.B) 

a 2. miesto Juraj Országh (4.A). Kategória F taktiež mala svoje zastúpenie, Zuzana Hrubošová 

získala výborné 1. miesto.  

Sme hrdí na našich žiakov. Všetkým oceneným blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu.  

 


